

HOVORY Z BEDNY Z LÁ•N

Neděle, 05 prosinec 2021

Hned na začátku musím říct, že jsem duchna, aťli dachodce; ovaroid, aťli voli M. Zemana; koblih jtm, aťli voli vopchanec, aťli nositel ttm- davek mRNA. Když jsem to tady te takhle shrnul, skoro se volklivim sam sob. Takž jsem ovaroidem, to, co se d je te v lanech a v souvislosti s tm- i v mdi- ch, to mi u skute n leze na nerv. Na rozdíl od tzv. "demokratickch" komentator, kte- maj- zcela jasno, si vbec nemyslím, že prezident mus- automaticky podepsat nvrh sloen- vldy, pmedloenej mu premirem. Kecy, že bezpodmne n mus-, jsou pro m jen kecy ve smyslu - dva prvn- ci vytvo- tm- tm- i prvn- n jzory a j jest honor jtm.

Článek 62

Prezident republiky

a) jmenuje a odvolává; pedsedu a dal- A- leny vldy a pmij- m; jejich demisi, odvolává; vldu a pmij- m; jej- demisi.

Článek 68

(2) Pedsedu vldy jmenuje prezident republiky a na jeho nvrh jmenuje ostatn- A- leny vldy a pov- tme je tzen- m ministerstev nebo jinch ad.

Od toho máme šstavn- soud, aby takov½ vci jednou provdycky rozhodl.

Jenomže, co by to znamenalo, zeptat se Jeho Nejvyšší Jasnosti a Nedotknutelnosti šstavn- ho Soudu? Prej nejmn- m- s- c vechmo nejch procedr, ne by Jeho Jasnost šS mohla bejt vbec pon- en- pov- jdina, a pak dal- m- ce, ne by se Jeho Jasnosti šS ur- ilo rozhodnout.

Sorry jako, tohle mi teda fakt hlava nebere.

Soudci tam za t k½ prachy z na jich dan- sed- j pteci proto, aby za na je prachy pro n- s aspo- ob- as n- co ud- lali.

V klidnejch dob- ch rozum- m tomu, že si tam lebed- j a prakticky je nikdo k ni- emu nepot- ebuje.

Te- ov- jem doba klidn- j nen-.

Hasi- e nebo z- ichranku taky drtiv- j v- t- ina lid- celej život k ni- emu nepot- ebuje. Ale když pot- ebuje, tak jednaj- okam- it- a neptaj- se, jestli m½ vol- n- bylo pod- ino na spr- vnym pap- - me, spr- vnou po- itou, ptes spr- vnou podatelnu.

To je teda m- j pozn- mka k šstavn- mu soudu, kterej, a- nejvyšší- autorita ve znalosti šstavy, nedok- že sam z vlastn- iniciativy (situace skute- n- nen- standardn-) vylo- it dv- rozvit½ v- ty.

Fakt ov- jem je, že pro tuhle ur- itou situaci, kdy teda nen- rozhodnuto o smyslu formulac-, a jedinej, kdo by rozhodnout mohl mezi sva- inou a ob- dem, ten vyjasnit nechce, tak pro tuhle situaci bych pou- il "moud- ej- "

ustoupit."

A hned z nějakou dle bych to čekal od prezidenta.

Zpráva je churavěj, zadruhá tak jako tak za rok končí, zatímto nemají a pracovníci - zapotřebí, zatímto je úplná fuk, kteréj pirátů bude na ministerstvu zahraničí - v poněkud eným předklonu plnit práci - kazy z Bruselu, protože to bude plnit úplně každý, a zatímto - a vůbec!

V situaci, kdy je naprosto jasná, že nově vláda tak jako tak vládnout bude, případně mi prezidentova umělost, povolovat si na jakéjsi kobereček k plešisklově bedně jednoho ministerského kandidáta za druhým, márně - ano nemoudrě.

Má j zesnulej práci - tel Jiří - málo ok - dle - slova - "nejhorší je, když se nevě."

A my teď skutečně nevěme, jaké vládní kroky budou provedeny po Novém roce v oblastech protiepidemických, sociálních, zdravotních, daňových

...

Já osobně, teda myslím, že bychom to, máš - c - před koncem roku, uvidět máli.

Určitě to považuju za dle - it - j - , ne se denně postupně od kandidátů z televizních "Hovorů od plešisklově bedny z Lín" dozvědět, jak to panu prezidentovi opěť skvěle myslí.

Sorry jako!

Umanutost by snad v tétohle situaci měla ustoupit.

A je třeba malá, a - ist - osobně, znechuceně poznámka:

Pohled do bedny, když po skončení - "žp - slušného hovoru" - idle s prezidentem pomalu pozpátku zají - a prezident zvolna mizí - v - trošič zámku, mi asociuje ...

věte co ...

Přijem den všem NĀCE